

Čaute ľudia. Chcel som sa teda s vami podeliť o príbeh o tom, ako kniha Rapture Puzzle vznikla, a trochu o moje svedectvo. Bol som vychovaný v kresťanskom dome a stal som sa kresťanom vo veku 13 rokov. Mal som radikálne stretnutie s Pánom, ktoré ma viedlo k tomu, aby som mu odovzdal svoj život, a bol som schopný počuť jeho hlas odo dňa, keď som Ho prijal ako môj Spasiteľ. Teraz som viac ako 34 rokov kresťanom a viac ako 25 rokov som v službe celým časom a slúžim ako misionár v Ázii. Mám úžasného manžela a 5 úžasných detí, ktoré všetky milujú Ježiša.

Vzťah, ktorý mám s Pánom, ma viedol mnohými rozhodnutiami, ktoré som počas svojho života urobil. Počúvanie Jeho hlasu a nasledovanie toho, čo mi povedal, aby som urobil, ma priviedlo tam, kde som dnes. Mohol by som uviesť množstvo príkladov, ako so mnou Pán hovoril, aby som niečo urobil, a ja som poslúchol, čo viedlo k veľkej odmene, alebo mi povedal, že sa niečo stane a stane sa to presne tak, ako to povedal, alebo prípady, kde ma práve viedol. urobiť niečo alebo neurobiť niečo a ukázalo sa to ako správne rozhodnutie. Nemôžem vám povedať o žiadnych udalostiach, kde so mnou hovoril, a nebola to pravda, alebo ma to viedlo k strašnému rozhodnutiu, ktoré som neskôr ľutoval. Vždy ma viedol do všetkej pravdy a urobil moju cestu rovnou, ako som nasledoval Jeho hlas.

Pán so mnou hovorí ako s priateľom a pri mnohých príležitostiach mi povedal, že jeho hlas počujem jasnejšie ako väčšina ostatných veriacich. Nehovorím to, aby som sa chválil alebo chválil, len aby som vám oznámil, že ho počujem hovoriť a že ku mne hovorí jasne a môžem slovo od slova citovať to, čo mi hovorí, pretože takto jasne hovorí.

Preto sa s vami chcem podeliť o to, čo sa stalo v decembri 2000, čo všetko ma viedlo k napísaniu a dokončeniu knihy Rapture Puzzle Book. Na tejto knihe sa pracuje a začal som ju písať ešte v roku 2012, takže jej dokončenie trvalo takmer 9 rokov. Stále do knihy pridávam malé časti, pretože Pán mi stále ukazuje veci. Začal som študovať a bádať až v roku 2000, a tak mi trvalo 20 rokov, kým som všetky časti skladačky vložil na svoje miesto.

Každopádne, späť do decembra 2000. Vtedy mi Pán začal dávať kúsky puzzle. V tom čase som ešte netušil, že mi dáva kúsky do skladačky a až okolo januára 2013 na to konečne prídem. 12 rokov som sa cítil tak zmätene a dokonca akoby ma Pán nejakým spôsobom oklamal, pretože som nechápal, že mi dáva iba kúsky puzzle, ktoré sa všetky spoja, aby poukázali na veľmi konkrétne dátumy vytrhnutia a Druhého príchodu Krista. k zemi. Od decembra 2000 do decembra 2012 som si myslel, že mi Pán ukazuje načasovanie vytrhnutia, a nevedomil si, že mi dáva iba kúsky do veľkej hádanky, ktorá by do seba nakoniec všetko zapadla.

V decembri 2000 teda Pán prišiel za mnou, keď som sa modlil a povedal mi, že prichádza ku mne, keď prišiel k Šalamúnovi, a dá mi jednu vec. Povedal mi, aby som sa poriadne zamyslel, než som sa rozhodol, pretože mi dá všetko, čo som od neho požiadal. Potom, čo som nejaký čas zvažoval, čo sa opýtať, vrátil som sa k Nemu so svojimi 2 najväčšími túžbami. Prvá bola, že keď som v súdny deň stál pred ním, budem stáť pred ním s čistým srdcom a že bude spokojný s tým, ako som žil svoj život. Mojou druhou najväčšou túžbou bolo, aby použil môj život na dosiahnutie miliónov ľudí pre svoje Kráľovstvo. Nemohol som sa rozhodnúť, ktorá túžba je väčšia, kým som sa nezamyslel nad veršom, ktorý hovorí, že môžete získať celý svet, ale stratiť vlastnú dušu. Uvažoval som, že by bolo pre mňa možné vyhrať svet pre Krista a pritom prísť o vlastnú dušu. Tak som povedal Pánovi, že ak si môžem vybrať iba jednu vec, bude to prvá. Povedal mi, že som si vybral múdro.

Potom sa ma opýtal: „Ak si najmenej večný v mojom Kráľovstve na celú večnosť a ak si o tebe každý počas celej večnosti myslí veľmi málo, ale ak som s tebou spokojný, bolo by to s tebou v poriadku?“ Na to bolo veľmi ťažké odpovedať, pretože som chcel byť v Jeho kráľovstve považovaný za veľkého a nechcel som, aby sa na mňa niekto pozeral zvrchu, obzvlášť po celú večnosť. Ale uvedomil som si, čo je skutočne dôležité, je to, že Pán je so mnou spokojný a že je jedno, či to bude niekto iný. Nakoniec som mu povedal: „Áno, to by bolo v poriadku so mnou.“

Krátko po tom, čo sa to stalo, sa mi snívalo o mojej starej mame, ktorá zomrela asi pred 9 rokmi. Bol som k nej tak blízko a ona mala obrovský vplyv na môj život a rozhodnutie nasledovať Pána. Sen bol taký skutočný a zdalo sa, že som celú noc strávil rozhovorom s ňou a s ňou. Keď som sa prebudil, moje srdce bolo také šťastné, ako keby som s ňou skutočne bol. Jedna vec, ktorú sme spolu často robili, bolo skladanie hádaniek. Milovala hádanky. V tej dobe som až tak nemiloval hádanky, ale jednoducho som s ňou rád trávil čas, takže by som sa k nej pridala v tých veľkých hádankách, ktorých dokončenie by trvalo týždne. Moja láska k hádankám sa začala počas tých mnohých hodín, keď sme na nich spoločne pracovali. V tom čase som ešte nevedel, že Pán sa mi chystá dať najväčšiu hádanku všetkých čias na zostavenie a že sa mi chystá dať prvý kúsok do tejto skladačky.

Krátko po sne sa mi Pán prihovril a povedal, že 1. január je pohanským sviatkom trúbok. Biblické proroctvá ma veľmi nebavili, ale počul som o sviatku trúbok a vedel som, že niektorí kresťania učili, že k vytrhnutiu dôjde na sviatok trúbok, a tak ma zaujímalo, či mi Pán hovorí, že k vytrhnutiu dôjde 1. januára, ktorý bol len niekoľko dní preč. Bol som veľmi nadšený. Nič sa nestalo a ja som premýšľal, čo tým myslí. 4. januára, okolo 1 hodiny ráno, sa mi Pán prihovril a povedal mi tieto slová: „Budeš ako Ján Krstiteľ a napíšeš niečo, čo pomôže zachrániť milióny ľudí pred nadchádzajúcim podvodom. Tak ako je môj hlas ako trúбка a posledný deň stvorenia, ktorý som hovoril,

bol 6. deň, tak aj na konci 6. dňa a začiatku 7. zaznie posledná trúbka. Počkejte, kým k vám prídem na konci šiesteho dňa. “ Pamätám si, ako som zobudila manžela a povedala som mu, čo mi Pán povedal. Potom som šiel dole a zavolať som svoje sestry žijúce v Amerike a povedal som im, čo Pán povedal. Bol som ohromený. Pamätám si, že som sa cítil ako Mária, keď sa jej anjel zjavil a oznámil jej, že porodí Ježiša, Božieho Syna. Mal som pocit, prečo si ma Pán vybral? Nie som nikto výnimočný, len obyčajný človek. Pán mi dal nielen prvú túžbu môjho srdca, ale aj druhú. Chystal sa ma použiť na záchranu miliónov ľudí.

Napísal som list a poslal som ho mnohým ministerstvám prorociev a ľuďom, o ktorých som vedel, že im bude povedané, že k vytrhnutiu dôjde na konci 6. januára alebo na začiatku 7. januára. Predpokladal som, že to je to, čo mi Pán hovorí a že nejakým spôsobom, len keď napíšete ten list, milióny ľudí spoznajú Pána. V tom čase som ešte netušil, že mi len dáva kúsky puzzle a štartuje ma na 21-ročnej ceste. Čakal som až 6. januárath a práve má nádherný rozhovor s Bohom. Pamätám si, ako som mu tesne pred polnocou povedal, že začínam byť ospalý a pýtal som sa, kedy príde. Povedal mi, aby som ešte chvíľu počkal. Niekoľko minút po polnoci som sa pozeral von oknom sediacim na gauči, keď sa zrazu celé moje telo začalo prudko triasť. Trvalo to asi minútu. Zrazu sa to začalo a zrazu to skončilo. Moja prvá myšlienka bola, že možno mŕtvi v Kristovi práve vstali z mŕtvych a teraz sme sa chystali byť vytrhnutí. Spýtal som sa Pána, čo je to chvenie a on mi povedal, aby som počkal. Asi o minútu neskôr sa moje telo začalo opäť prudko triasť. Počas tohto druhého chvenia mi v ústach začínalo mravenčiť, ako ten pocit, ktorý dostanete, keď zaspíte, ale ten pocit som mal v ústach, a najmä okolo pier. Spýtal som sa Pána, prečo mi mravenčia pery, a on mi povedal, že to predstavuje, keď Izaiáš videl, ako sa Pán dotkne pier a jeho hriech bol odčinený. Chvenie zrazu prestalo. Bol som ohromený a premýšľal som, čo to všetko znamená. Rozmýšľal som, či sa vytrhnutie práve stalo a či som zostal pozadu. Mal som toľko otázok. Cítil som, ako Pán okolo mňa ovinul svoje milujúce ruky a cítil som, že ma objíma. Ubezpečil ma o svojej láske ku mne a povedal mi, že musím študovať židovské sviatky a že môžem ísť spať.

Predpokladal som, že mi nasledujúce ráno všetko vysvetlí, a tak som si ľahol do postele a zaspal. Ďalší deň prichádzal a odchádzal bez vysvetlenia. A každý deň prichádzal a odchádzal takmer 12 rokov bez vysvetlenia. Vedel som, čo Pán povedal, a študoval som sviatky a snažil som sa všetko zistiť, ale jednoducho sa mi to nedarilo. Cítil som sa počas tých 12 rokov veľmi sám a zmätený a Pán mi stále hovoril, aby som počkal a že jedného dňa budú všetky moje otázky zodpovedané a všetkému porozumiem. Jediná vec, ktorá sa počas tých 12 rokov skutočne stala, bolo, že v kostole Narodenia Pána urobili raziu na jar 2002, 1290 dní pred Dňom zmierenia v roku 2005. Pán mi ukázal, že toto bola chrámová pevnosť, ktorú znesvätili ozbrojenými silami a bolo to sväté miesto, o ktorom hovoril Ježiš v Matúšovi 24. Vedel som, že jedného dňa sa tam uskutoční

ohavnosť, ktorá spôsobuje spustošenie. Okrem toho som vedel, že 7. deň je významný, a tiež som zistil, že žijeme na konci 6000 rokov od Stvorenia, pripravení začať nové tisícročie. Stále som nevedel, že všetky tieto veci sú dieliky v puzzle.

Pán mi začal o týchto veciach znova hovoriť v auguste 2012, vtedy som založil svoj kanál YouTube. Jasne ma upozornil na 7. deň stánkov. Opäť som predpokladal, že mi hovorí, že k vytrhnutiu dôjde v ten deň. Keď sa tak nestalo, nahneval som sa a spýtal som sa Pána, prečo ma klame. Bola som taká zranená. Čakal som takmer 12 rokov a keď ma konečne priviedol na rande, nič sa nestalo. Po niekoľkých dňoch hnevu a zranení som sa vrátil k Pánovi a povedal som mu, že ľutujem svoj hrozný prístup, a požiadal som ho o odpustenie. Spýtal sa, či som pripravený pokračovať. Bol som šokovaný. Myslel som si, že som skončil a všetko to bol len akýsi test, aby som zistil, či ho budem poslúchať a nasledovať, aj keď sa bude zdať, že ma klame. Tak som mu povedal, že áno, som pripravený pokračovať - stále som si úplne vedomý toho, že všetky tieto veci sú dieliky puzzle, ktoré mi dáva, a ktoré budú mať zmysel o niekoľko rokov neskôr. Ďalší dátum, na ktorý ma upozornil, bol 7. deň Chanuky. Som si istý, že už tušíte - ani v ten deň sa nič nestalo. Ale v tejto dobe som už začínal mať pocit, že to niekam vedie.

14. februára 2013 som išiel do svojho strediska ministerstva a niekto prišiel do mojej kancelárie a dal mi darček. Povedali, že sa niekto práve zastavil a požiadal, aby som dostal darček. Jedna z mojich dcér bola so mnou v kancelárii a pýta sa, čo si myslím, že to je. Len som vyhrkol: „Je to hádanka.“ Netuším, ako som to mohol vedieť, ale cítil som, že je to hádanka, aj keď som nikdy predtým nedostal puzzle ako darček. Otvoril som ho a bola to hádanka. Myslel som si, že je to zvláštne. Bez mena. Netuším, od koho to bolo. Išiel som domov a dal som to dokopy za pár hodín. Bola to najpodivnejšia hádanka, akú som kedy robil, bez rohových alebo okrajových dielikov a všetky diely mali rôzne tvary a veľkosti. Niektoré kúsky boli obrovské a iné maličké. Bola to krásna hádanka a keď som sa na ňu pozeral, cítil som Pánovu prítomnosť. Spomenul som si na svoju babičku a sen, ktorý sa mi sníval. Uvedomil som si, že je Valentín. A vtedy som si uvedomil, že toto všetko je hádanka a Pán mi dal len jeden kus po druhom a že jedného dňa sa to všetko spojí a dá to perfektný zmysel.



Bolo to v tom istom mesiaci február 2013, keď pán Obama oznámil svoj plán ísť do Jeruzalema. Na niektorých webových stránkach s proroctvami sa veľa hovorilo o tom, že pravdepodobne stál na Chrámovej hore a že to bola ohavnosť pustatiny. Začal som

čítať, že niektorí ľudia si mysleli, že rok 2009 je začiatkom 70. týždňa Daniela a videli, že pán Obama bol zvolený za víťaza Nobelovej ceny za mier v 7. deň stánkov v roku 2009 a potom udelil cenu len niekoľko hodín predtým. začiatok Kisleva 24. Videl som, že Haggai 2 poukázal na tieto presné dátumy vo vzťahu k Pánovi, ktorý otriasa nebom a zemou a prináša k sebe žiadané všetky národy. Napočítal som 1260 dní, odkedy bol pán Obama vybraný ako víťaz Nobelovej ceny za mier a prišiel 22. marca 2013. Povedal som si, ak pán Obama pôjde do Betlehema a stojí pri jaskyni v Kostole Narodenia Pána dátum, potom je to ohavnosť pustatiny a to znamená, že pusto je hneď potom, čo by malo zahŕňať aj udalosť vytrhnutia. Ale v tom čase pán Obama hovoril iba o tom, že pôjde do Jeruzalema, a nič o tom, že pôjde do Betlehema. Keď konečne oznámil svoje plány ísť do kostola Narodenia Pána, neveril som tomu. Konečne sa to dialo.



Niektorí z vás sa možno čudujú, ako bol vo svete pán Obama stojaci pri jaskyni ohavnosťou pre Pána a tiež ako to zastavilo každodennú obeť. Každý deň sa stovky a často tisíce ľudí z celého sveta postavia do kostola Narodenia Pána, aby priniesli obeť chvály a vďakyvdania Pánovi za to, že prišiel na zem zaplatiť za svoje hriechy a dať im večný život. Toto je obeť, ktorá je príjemná pre Pána. V deň, keď tam išiel pán Obama a jeho sprievod, nikto iný nesmel vstúpiť. V ten deň prestala obeť chvály a vzdávania vďaky a môžem vás uistiť, že tam nešiel, aby pochválil alebo poďakoval Ježišovi za to, že prišiel na zem. Aj keď nevieme, čo sa mohlo stať, keď stál pri jaskyni, som si istý, že jeho srdce nebolo pokorné a Ježišovi nepoďakoval ani ho neuznal za Pána. Som si istý, že jedného dňa budeme všetci presne vedieť, čo povedal pán Obama, či už to bolo nahlas alebo iba v jeho súkromných myšlienkach, to bola v ten deň taká ohavnosť pre Pána. Čokoľvek to bolo, bola to taká ohavnosť pre Pána, že to spustilo 40-dňové odpočítavanie na pustú Ameriku a veľkú časť sveta.

Potom, čo sa odohrala táto ohavnosť, Pán ma potom ukázal na 7. deň nekvasených chlebov a ukázal mi, že v roku 2013 bol židovský kalendár o mesiac vypnutý. Spočítal som dni a zistil som, že od ohavnosti uplynulo 40 dní. Bude sa to diať, kým nenastane pustošenie-dal Amerike 40-dňové obdobie milosti rovnako ako Ninive. Napočítal som 1290 dní od dátumu ohavnosti a dosiahol Sviatok trúbok v roku 2016. Napočítal som 1260 dní od skutočného 7. dňa nekvaseného chleba a dosiahol deň zmierenia v roku 2016. Od toho istého dňa som napočítal 1335 dní. dosiahol začiatok Chanuky v roku 2016. Daniel 12 nám hovorí, že tí, ktorí dosiahnu koniec 1335 dní, budú požehnaní a Haggai 2 nám hovorí, že až do 24. dňa 9. mesiaca alebo Chanukovej večere sa ovocie

nenachádza figovník, ale že od tohto dňa budeme požehnaní. Požehnaný deň je prvým dňom Chanuky na konci 1335-dňového počítania a toto bude druhé vytrhnutie, o týždeň neskôr bude nasledovať druhý príchod Krista na zem. Toto sú druhé a tretie bedové udalosti uvedené v Zjavení. Všetky čísla sa hodia. Bol som taký vzrušený. Ale 2. máj 2013 prišiel a odišiel bez akéhokoľvek vytrhnutia alebo bezútešnej udalosti. Opäť som bol taký zmätený. Ale príliš veľa kúskov skladačky sa do seba zmestilo, aby som ich vyhodil a povedal, že to nebolo správne. Niečo mi muselo chýbať, ale čo to bolo?

Asi o 5 mesiacov neskôr, v októbri 2013, som opäť vyjadril svoje sklamanie Pánovi a opýtal som sa ho, prečo neprišiel, keď Písmo tak jasne ukazovalo na 2. máj 2013. Povedal som: „Ninevah činil pokánie a oddialil si svoj úsudok . Táto hádanka má zmysel iba vtedy, ak Amerika činila pokánie, ale oni nečinili pokánie, prečo ste teda oddialili svoj úsudok? “ Pán odpovedal: „Si si istý, že nebolo pokánia?“ Povedal som: "Áno, som si celkom istý, že by som o tom počul, keby Amerika činila pokánie." Povedal: „Chýba ti niečo dôležité. Nájdi to." To mi dávalo nádej - možno som niečo prehliadol. Tak som zadal do Googlu niečo ako Amerika robí pokánie z mája 2013 a našiel som stránku, ktorá hovorila o tomto 3-dňovom období modlitieb a pôstu, ktoré začalo 30. apríla a trvalo do 2. mája 2013. Dňa 24. apríla 2013 sa uskutočnil 3.-3. deň. Deň pôstu vyzvali predstavitelia cirkvi na celom svete a zúčastnilo sa na ňom najmenej 28 národov. Videl som, ako veriaci z celého sveta volali k Pánovi v tieto 3 dni a prosili ho, aby sa zmlouval nad Amerikou. 30. apríl bol národným dňom pokánia v Amerike a 2. máj bol národným dňom modlitieb v Amerike. Celosvetový výkrik k Pánovi po dobu 3 dní prosil Boha o milosrdenstvo s Amerikou hneď na konci 40-dňovej skúšobnej doby. Plakal som. Smial som sa. Našiel som chýbajúci kus. Potom Pán povedal: „Pamätaj na Ester.“ Myslel som na to, ako bola vyvolenou panenskou Nevestou, ktorá predstavuje Nevestu Kristovu, a ako požiadala svoj ľud, aby sa postil 3 dni, pretože sa všetci chystali zabiť. Na tretí deň pôstu riskovala život a obrátila sa na kráľa, aby sa pokúsil zachrániť jej ľud pred zničením. Nakoniec jej žiadosti bolo vyhovené a jej ľud bol ušetrený. Videl som predobraz príbehu o Jonášovi a o Ester a uvedomil som si, že Pán oddialil svoj súd. A potom som v Matúšovi 25 a Zjavení 10 videl, že toto oneskorenie sa nachádza v Písme. Vydal som sa teda zistiť, kedy toto zdržanie skončí.

V určitom čase počas tohto časového obdobia mi Pán daroval kúsok hádanky so 4-ročným oneskorením, ktorý sa nachádza v podobenstve o figovníku. Až po rokoch som si ani neuvedomil, že Ježiš skutočne ukazuje na podobenstvo o figovníku v Matúšovi 24, čo je kapitola o vytržení a druhom príchode. Tento kúsok som stále odkladal na nesprávne miesto a stále som poukazoval na rok 2016 ako na udalosť Druhý príchod. Nechal som niektorých napísať, aby sa pýtali, kde bolo znamenie Matúša 24 v roku 2016 - Ježiš nám jasne dal znamenie, aby sme sledovali, čo sa stane počas akcie Druhý príchod, ktorou je, že slnko bude tmavšie, mesiac nebude svietiť. a hviezdy by padali z neba. Nikde v blízkosti Chanuky roku 2016 som nenašiel tento znak a bol som

zmätený. Všetky diely poukazovali na rok 2016 ako na koniec Danielovho 70. týždňa a Druhého príchodu Krista. Pán jednoducho oddialil svoj súd, ako povedal, že to urobí v Matúšovi 25 a v Zjavení 10, a skrátil dni súženia, ako povedal v Matúšovi 24. Prečo sa teda toto znamenie nenašlo počas Chanuky v roku 2016? Bol to jediný kúsok, ktorý som nedokázal pochopiť.

Keď chanuka roku 2016 prichádzala a odchádzala, zistil som, že je po všetkom. Očividne sme ešte neboli v 70. týždni Daniela a všetky tieto udalosti, ktoré sa odohrali v rokoch 2009 až 2013, museli byť len predzvesťou toho, čo sa bude diať v budúcnosti. Ale nejako som vedel, že to nie je správne a vedel som, že Pán mi ukázal tieto veci a že mi stále niečo chýba. Bolo to v januári 2017, keď som konečne položil skladačku podobnosti o figovníku na správne miesto. Nikdy by mi nenapadlo, že Pán skutočne zastaví Danielov 70. týždeň v strede bodu a poskytne 4-ročné meškание, aby zistil, či Amerika prinesie ovocie alebo nie. Štvrtý rok bol volebným rokom a Pán chcel dať Amerike ešte jednu šancu vybrať si vodcu, ktorý sa pokúsi vrátiť národ k morálke a biblickým normám. Pán zastavil Danielov 70. týždeň hneď v 7. deň nekvasených chlebov v roku 2013 na Národný deň modlitieb v Amerike, v tretí deň 3-dňového pôstu Kristovej nevesty po celom svete, kde za ním kričali, aby zmiluj sa nad Amerikou a potom ju znova spustil v 7. deň nekvasených chlebov v roku 2017, počas Roka jubilea. Bol som tak nadšený, keď som tento kúsok skladačky konečne umiestnil tam, kam patrí. Ale ako som si mohol byť istý? Vedel som, že v roku 2016 chýbal iba jeden kus - znak zatmenia slnka, mesiaca, ktorý nevydáva svetlo, a hviezd padajúcich z neba. Pozrel som sa a som si celkom istý, že v druhý deň Chanuky v roku 2020 došlo k úplnému zatmeniu slnka. Vedel som, že k druhému príchodu dôjde počas Chanuky na konci sčítania 1335 dní a že Ježiš povedal bezprostredne po skončení veľkého súženia, tieto 3 znaky by sa stali. Mal som teda jedno z troch znakov v správnom dátume. Zatmenie Mesiaca ale nebolo, tak som sa nechal odradiť. Tej noci som si išiel ľahnúť a Pán ma požiadal, aby som premýšľal nad niečím, čo by mohlo spôsobiť, že mesiac nebude svietiť inak ako zatmením. Trvalo mi to, ale uvedomil som si, že mesiac mesačne nevydáva žiadne svetlo. Nasledujúce ráno, keď som sa zobudil, som najskôr skontroloval na Googli, či je 14. december 2020 dňom, keď mesiac nevydáva svetlo, a hádajte čo? To bolo! Bol som ešte viac vzrušený! Netušil som, čo znamenajú hviezdy padajúce z neba, a tak som si myslel, že to môže byť iba odkaz na mimozemskú inváziu alebo na to, že sa všetci 13. decembra vrátíme s Kristom na zem. Potom mi niekto napísal a povedal mi, že meteorický roj Geminid vrcholí 13. a 14. decembra každý rok a ja som si to overil a som si istý, že je to pravda. Mali sme znamenie, ktoré nám Ježiš povedal, že sa uskutoční pri druhom príchode Krista na zem - slnko sa zatmí, mesiac nevydá svetlo a hviezdy padajú z neba.

Videl som teda, že Danielov 70. týždeň sa skončil v roku 2020. Kedy by sa však uskutočnilo vytrhnutie prvého ovocia?

V Matúšovi 24, kapitole, kde nám Ježiš hovorí o udalostiach konca času, nám pripomína, aby sme sa naučili podobenstvo o figovníku. Aké je podobenstvo o figovníku? Je to jednoduchý príbeh, ktorý Ježiš povedal o figovníku, ktorý dostal 3 roky na to, aby priniesol ovocie. Majiteľ prichádza po 3 rokoch hľadať ovocie, ale nič nenašiel a chce, aby ho záhradník vyrúbal. Záhradník ale požaduje, aby sa posledný rok o strom staral a potom ho vyrúbal, a majiteľ súhlasí. Stromu teda trvá 4 roky, kým priniesie ovocie. Strom v tomto podobenstve je ten istý strom, ktorý nachádzame v Danielovi 4, čo je sen, ktorý dostanem Nebudchanezzarovi o strome, ktorý sa chystá vyrúbať. Tento strom bol taký obrovský a bol nádherný a nakrmil svet. Tento strom je Amerika. Náš prvý národný pamätník sa volá Diablove veža a vyzerá to ako obrovský kmeň stromu, ktorý bol vyťatý. Pán nám zanechal všetky tieto znaky, aby sme vedeli, že podobenstvo hovorí o Amerike, Novom Izraeli posledných dní, národe, ktorý živil svet, nielen fyzicky, ale aj duchovne. Amerika, veľký národ, ktorý sa odvrátil od Boha, vychvaľujúca kráľovná Zjavenia 18, ktorá ju v jeden deň predbehne. Toto hovorí o Dni Pána, poslednom dni 70. dňa Daniela week. Práve počas tohto roka, ktorý trvá celý rok, mala byť zničená a zničená, aby už nikdy nevstala.

Keď sa teda vrátíme k podobenstvu, prečo strom dostal štvrtý rok, aby priniesol ovocie? Štvrtý rok by bol od 7. dňa nekvaseného chleba v roku 2016 do 7. dňa nekvaseného chleba v roku 2017. Čo sa stalo počas tohto roka v Amerike, od jari 2016 do jari 2017? V Amerike bol volebný rok. Amerika si na 8 rokov vybrala prezidenta, ktorý stál a reprezentoval všetko, čo je protibiblické a protikresťanské. Pokračovala by Amerika touto cestou alebo by národ dal k moci muža, ktorý by stál za kresťanskými a biblickými zásadami? Amerika sa rozhodla správne a figovník začal opäť prinášať ovocie. Počty Daniela a Zjavenia v 1260 a 1335 dňoch sa znova začali 7. deň Nekvasených chlebov v roku 2017 a skončili v Deň zmierenia v roku 2020 a začiatok Chanuky v roku 2020.

Ak je to teda pravda, prečo prvý rapture event sa neuskutoční v 7. deň Nekvasených chlebov v roku 2017? Žena zo Zjavenia 12 alebo Kristova nevesta má byť odvezená na miesto, ktoré jej Boh pripravil na 1260 dní mimo dosahu hada. Tu začneme brať viac kúskov skladačky a ukladať ich na miesto. Ježiš nám povedal, že pokiaľ sa dni neskrátia, žiadne telo neprežije to, čo príde. V Matúšovi 25 a Zjavení 10 nám povedal, že príchod Ženícha sa oneskorí. Už sme videli, že došlo k 4-ročnému oneskoreniu, ale toto oneskorenie nezahŕňalo skrátenie dní. Druhé zdržanie začalo v 7. deň Nekvasených chlebov v roku 2017 a zahŕňalo skrátenie dní veľkého súženia pre svätých. Ježiš nám povedal, že dni budú skrátené kvôli vyvoleným. Je to pre Jeho svätých, ktorých zanechal, a skrakuje tieto dni, aby niektorí prežili hrozné dni, ktoré ich čakajú. Vieme, že Jeho srdce je pre stratených a On by nechal tých 99, aby zistil, že jedna stratená ovečka. Zadržiava sily temnoty tak dlho, ako je to možné, aby do Jeho Kráľovstva vstúpilo viac ľudí a tí, ktorí nie sú zajatí prvým vytrhnutím prvého ovocia,

nebudú mať roky utrpenia a súženia a všetci budú zabití, pretože neprijali Znamenie šelmy.

Takže späť k otázke ... prečo sa prvá udalosť vytrhnutia neuskutočnila v 7. deň Nekvasených chlebov v roku 2017? V podobenstve o figovníku závisí výrub stromu od toho, či sa na strome nachádza ovocie. Ježiš prišiel hľadať ovocie na figovník v 11. deň Nisanu. Rozsudok sa mal začať 21. deň Nisanu. Stalo sa počas toho 10-dňového obdobia niečo, čo by opäť oddialilo Boží súd a začalo skrátenie dní, o ktorých hovoril Ježiš? Na tretí deň Nekvasených chlebov alebo Sviatku prvého ovocia v roku 2017 prezident Trump podpísal návrh zákona, ktorý by financoval plánované rodičovstvo. Toto bolo vôbec prvýkrát, čo ktorýkoľvek americký prezident urobil čokoľvek, aby sa pokúsil zastaviť potrat, pretože bol legalizovaný v roku 1973. V Starom zákone vidíme znova a znova, kde sa spomína, že kráľ robil v očiach Pána zlo alebo kráľ urobil to, čo je v očiach Hospodinových správne. Pre Pána je veľmi dôležité, čo robí vedenie národa, a dáva požehnanie alebo odoprie požehnanie podľa toho, či vodcovia robia to, čo je zlé alebo čo je správne. To, čo prezident Trump a predstavitelia Ameriky urobili počas sviatku nekvasených chlebov a počas sviatku Chanuka v roku 2017, zachránil národ a celý svet pred Božím súdom a pomohol skrátiť dni súženia. Keď pán Obama sa postavil vo svätyni na¹¹. dňu Nisan, nie uctievanie Ježiša, alebo ponížuje sám pred svojim tvorcom, tento akt bol hrozný ohavnosť Pánovi. Boh kvôli tomuto činu a mnohým ďalším činom, ktoré k nemu viedli Obamovej administratívy, prinesie Amerike obrovský súd. Ale modlitby Božieho ľudu po celom svete zadržali jeho súd v tom čase a činy nového vedenia Ameriky opäť zadržali jeho súd v roku 2017. Ale ukazuje nám vo svojom Slove, presne koľko dní bude tento súd zadržaný. od prvého zdržania do konečného zdržania. Celý príbeh je odhalený v Jeho Slove a teraz je odpečatený, rovnako ako nám to povedal Daniel 12: 4 v posledných dňoch.

Ak čítate knihu Rapture Puzzle alebo sledujete knihu The Rapture Puzzle na videu alebo dokonca zhrnutie knihy, podrobne sa zaoberám ďalším zdržaním, ktoré nastalo počas Chanuky roku 2017. Zahŕňalo to postoj, ktorý Amerika zaujala k tomu, že Jeruzalem je hlavné mesto Izraela. To bolo tretie zdržanie a dni veľkého súženia sa stále skracovali. Toto oneskorenie sa skončilo počas Chanuky 2019, keď sa začal Deň Pána, alebo začiatku posledného dňa Danielovho 70. týždňa. Štvrté zdržanie začalo počas Chanuky roku 2019. 7. deň Danielovho 70. týždňa bol od Chanuky 2019 do Chanuky 2020. Všetko nasvedčovalo tomu, že tento rok je začiatkom Božieho súdu na zemi, posledným dňom Danielovho 70. týždňa. Keď sa nič nestalo, Pán mi povedal, aby som hľadal znak zatemnenia slnka, mesiaca, ktorý nevydáva svetlo, a hviezd padajúcich z neba v decembri 2021 počas Chanuky. Iste, je to tam. Máme úplné zatmenie Slnka 4. decembra, nový mesiac (keď nevydáva svetlo) tiež 4. decembra a prvý deň meteorického roja Geminida 4. decembra, čo je v skutočnosti ešte významnejšie ako deň, keď vrcholí od r. deň predtým (3. decembra) hviezdy nepadajú.

4. december 2021 je šiesty deň Chanuky. Pán mi už ukázal, že 7. deň Chanuky bude druhým príchodom Krista na zem, ako to bolo predznamenané korunovaním panenskej kráľovnej Ester v ten deň. Takže to tiež lepšie zapadalo do hádanky, keď Pán zhromaždil svojich vyvolených z končín nebies v 6. deň Chanuky, aby sa vrátil na Zem v 7. deň Chanuky. Ale ako by mohol Pán pridať ďalší deň do Danielovho 70. týždňa a prečo by to robil?

Potom mi pripomenul, ako 8. bol k sviatku stánkov pripočítaný deň a ako sa navzájom odzrkadľovali sviatky nekvasených chlebov a stánkov, okrem toho, že v svätostánkoch sa 7. deň sabat presúva späť na 8. deň. Pripomenul mi, že odpočíval v siedmy deň stvorenia, a predznamenával, ako bude odpočívať v 7. deň. A začal som chápať, že Boh nemôže v roku 2020 priniesť svoj súd, pretože prezident Trump bol stále vo funkcii a konal ako obmedzovač Božieho súdu na zemi. Musel byť odstránený, aby sa v roku 2021 mohol začať Boží súd. Preto Písmo spomína „posledný tromf“. Je to ďalšia indícia, ktorú nám Pán zanechal, že potom, čo Trump opustí úrad, sa môže začať Boží súd.

Tu sme v roku 2021, 8. deň Danielovho 70. týždňa. Deň Pána. Neustále oddŕaloval svoj súd a skracoval dni kvôli svojim vyvoleným. Pre tých z vás, ktorí sa zaujímajú o to, ako sa môže zdržať, keď je tam určený čas, poviem len toto - JE tam ustanovený čas a je stanovený a bol stanovený od celej večnosti. Boh nemení plán. Oneskorenia sú jednoducho niečo, čo vložil do svojej hádanky konečného času, aby ukázal svetu, ako je voči svetu milostivý, milosrdný a trpezlivý. Niekoľkokrát bolo možné, že Pán mohol vyniesť svoj rozsudok, ktorý by naplnil Písmo, ale stále odkladal, aby do Jeho Kráľovstva prišlo viac ľudí a aby dni veľkého súženia boli čo najkratšie z biblického hľadiska. Je to milujúci otec, nie nahnevaný otec. Hnevá sa na hriech, ale miluje všetko, čo urobil, pričom nechce, aby niekto zahynul, ale aby všetci mali večný život prostredníctvom Jeho Syna.

Teraz sme len pár mesiacov pred druhým príchodom Krista na zem 5. decembra 2021. Zostáva málo času. V Zjavení 14 môžeme vidieť, že existujú 2 udalosti žatvy. Prvý z nich zahŕňa ponúknutie prvého ovocia Pánovi a druhý je spojený so zberom hrozna, čo by nás upozornilo na Sviatok stánkov alebo na Chanuku (druhý sviatok svätostánkov). Toto sú prvé 2 žalostné udalosti Zjavenia. Verím, že najpravdepodobnejším dátumom prvej udalosti vytrhnutia bude 24. október 2021 a druhé vytrhnutie 28. novembra 2021 na začiatku Chanuky. Prečítajte si prosím moju knihu, aby ste pochopili, prečo si myslím, že nás Písmo poukazuje na tieto 2 dátumy.

Biblia neučí, že všetci kresťania sú vzatí do vytrhnutia prvého ovocia. Tí, ktorí majú čisté srdce a skutočne milujú Krista z celého srdca, duše, mysle a sily, a milujú ostatných ako seba samých, budú tí, ktorí budú žatí. U svätých, ktorí skutočne nedávali Krista na prvé miesto a dovolili hriechu do svojho života, ktorý ich oddelil od Pána, príde

čas očistenia. Práve v tomto období Veľkého súženia bude nariadené očkovanie proti šelme alebo COVID. Písmo hovorí, že tí, ktorí budú mať túto značku, budú navždy stratení. Ak ste už boli podvedení k prijatiu tejto „očkovacej látky“, urobte pokánie a verím, že Pán sa nad vami môže zľutovať, ak ste to urobili úplne nevedome a odmietli ste sa prihlásiť do ich „očkovacieho pasu“ alebo „QR kódu“ alebo čohokoľvek iného. prídu s tým, že vám umožnia kúpiť alebo predať, ak ste boli očkovaní. Rozhodnite sa trpieť spolu s „neočkovanými“ a ukážte svoje kajúce srdce tým, že odmietnete prijať ich zlý plán. Je to záverečná skúška poslušnosti a ochoty položiť život. Bezprostredne po skončení tohto veľkého súženia sa slnko stmieva, mesiac nevydáva svetlo a hviezdy padajú z neba 4. decembra 2021.

Verím, že mimozemšťania z Priepasti sa objavia v čase prvého ovocného vytrhnutia na oklamanie tí, ktorí zostali za sebou. Asteroidy alebo meteority začnú buchnúť do zeme, čo spôsobí masívne zničenie a cunami a mnohé ďalšie katastrofy, na ktoré nás Písmo varuje, sa začnú diať v októbri 2021. Ľudia sa budú príliš báť opustiť svoje domovy alebo ísť do práce, presne tak, ako to povedal Ježiš. nám, že sa blíži čas, keď nikto nemôže pracovať. To spôsobí obrovský hospodársky kolaps, oveľa horší, než je to, čo práve vidíme, a hladomor spôsobí stovky miliónov ľudí na celom svete, ktorí sú úplne nepripravení na to, čo príde.

Dúfam a modlím sa, aby ste v tejto hádanke videli neuveriteľnú Božiu lásku a milosrdenstvo, ktoré skrácujú dni veľkého súženia zo 42 mesiacov na iba 42 dní. V Zjavení 12 čítame, že diabol je plný zúrivosti, pretože vie, že jeho čas je krátky. Ak by mu Pán dal tri a pol roka na zničenie tejto planéty, nebol by ani jeden človek nažive, aby bol svedkom návratu Pána na zem v decembri 2021. Skôr ako ľavicoví svätci, ktorí museli prejsť 3,5 rokom veľkého súženia, budú musieť vydržať iba 35 dní. Bude tu 40-dňové súdne obdobie, ktoré sa opäť začína 17. deň Chesvana a končí počas Chanuky 3. decembra 2021. Bezprostredne po súžení sa slnko zatmelo, mesiac nedáva svetlo a hviezdy padajú z obloha 4. decembra 2021.

Ako teda vieme, že je to správne a že stále neprichádza tri a pol roka veľkého súženia? Pozrite sa na znamenia na oblohe. Ježiš nám povedal, že slnko sa zatmí, mesiac nevydá svetlo a hviezdy budú padať z neba, keď sa vráti so svojim ľuďom a začne nové tisícročie. Krvavé mesiace môžeme vidieť počas židovských sviatkov od roku 2013 do roku 2015 a zatmenie Slnka na začiatku biblického roka a Sviatku trúbok v roku 2015 nás upozornilo na začiatok Dňa Pána na konci roku 2015 až do konca z roku 2016. Ale v tom čase sme v Matúšovi 24 nemali znak druhého príchodu, ktorý by ukazoval, že Pán vždy vedel a plánoval, že vzastaví Danielov 70. polovici cestytyždeň a znova ho začne o 4 roky neskôr. Toto všetko skryl vo svojom Slove ako obrovskú hádanku a čakal na čas, kedy to v týchto posledných dňoch konečne dokážeme dať dohromady. A potom, v závere veľkého zvratu vo svojej úžasnej hádanke, pridal 8. k Danielovmu

70.deň týždňa počas Chanuky opäť vložil to isté znamenie, aké sme videli v roku 2020.

Ver mi, ak zostaneš pozadu a budeš musieť vydržať Veľkú Súženie, budete skutočne dúfať a modliť sa, aby bola táto časová os správna, pretože bude oveľa horšia ako čokoľvek, čo si dokážete predstaviť, a väčšina ľudí neprežije viac ako 40 dní. Satanovi sa vracia autorita, ktorú stratil, a je pripravený zničiť túto planétu a všetkých na nej. Kristova nevesta bude korunovaná za spoluvládkyňu zeme v 7. deň Chanuky v roku 2021, ktorý je 266. dňom biblického roku. Gestačné obdobie u človeka trvá 266 dní od počatia do narodenia. Bude odhalená svetu v 7. deň Chanuky, ako na židovskej svadbe, Nevesta sa odhalí čakajúcim hosťom v 7. deň svadby, keď jej vyzlečú závoj. Biblia hovorí, že všetko stvorenie čaká na zjavenie Božích synov.

Pre tých z vás, ktorí predstavujú inú časovú os, než som ja, by som sa vás chcel opýtať, či vaša časová os obsahuje znamenie tmavnutia slnka, mesiaca, ktorý nevydáva svetlo, a hviezdy padajúce z neba na konci Daniela. 70. týždeň? A zahŕňa aj krvavé mesiace a zatmenia Slnka v rokoch 2013 až 2015 s poukazom na počiatkový Deň Pána, ktorý sa mal začať koncom roka 2015? Považujete za náhodu, že 2 dátumy uvedené v Haggai 2 o Pánovi, ktorý otriasol nehom a zemou a priviedol k sebe želané všetky národy, boli 2 dátumy, kedy bol zvolený Obama a potom v roku 2009 dostal Nobelovu cenu za mier? A že presne o 1260 dní neskôr pán Obama stál na mieste, ktoré stovky miliónov kresťanov na celom svete považujú za najsvätejšie miesto na Zemi, a zastavil v ten deň každodennú obeť chvály a obeť vďakyvdania? A že sa to práve stalo 11. presne v deň Nisanu v židovskom kalendári, ten deň, keď Ježiš hovoril so svojimi učeníkmi o ohavnosti, ktorá spôsobuje pustošenie? A predpokladám, že to bola tiež len náhoda, že odpočítaním 1335 dní od začiatku Chanuky v roku 2016 a 1260 dní od Dňa zmierenia v roku 2016 sa dostanete k 2. máju 2013, v ktorom sa skončila 40-dňová skúšobná doba a 3. deň pôstu, aby sa Boh zľutoval nad Amerikou, obe nám boli v Písme jasne predznačené ako čas, keď sa súdny proces oneskoril a národ bol ušetrený. Zahŕňa váš časový rozvrh aj skrátenie dní, ktoré Ježiš spomenul v Matúšovi 24, a meškanie Ženícha zistené v Matúšovi 25 a Zjavení 10? A keď sa vrátim k mojej prvej a najdôležitejšej otázke - ukazuje vaša časová os znak zatemnenia slnka, mesiaca nevydávajúceho svetlo a hviezd padajúcich z neba počas druhého príchodu Krista na zem na židovskom sviatku? Ak nie, váš časový rozvrh je nesprávny. Aby ste videli celú hádanku, musíte dať dohromady všetky Písma. Písmo vykladá Písmo a Písmo nemožno porušiť. Všetky diely musia zapadnúť na svoje miesto alebo je vaša časová os nesprávna.

Na túto zem sa blíži noc a vy už vidíte, ako zapadá slnko. Mnoho ľudí už nemôže chodiť do práce a blíži sa čas, keď nemôže pracovať žiadny muž. Ježiš, Svetlo sveta, sa chystá vziať svoju krásnu a žiarivú nevestu, tiež Svetlo sveta, aby bol so sebou, na

miesto, ktoré pre ňu pripravil mimo dosahu hada, a potom príde tma alebo noc padnúť na zem. Odišiel pripraviť miesto pre svoju Nevestu a prijme ju k sebe, aby mohla byť s ním. Ak nie ste pripravení postaviť sa pred Baránka s čistým srdcom ako žiarivá Nevesta, prosím vás, aby ste hľadali Pána, kým sa nájde. Pripravte sa na to, čo sa stane na tejto zemi. Pripravte sa na stretnutie s Pánom. Pripravte sa na tých, ktorí môžu zostať pozadu. Nechajte moje materiály na prečítanie. Pripravte si jedlo a vodu a nevyhnutné veci, pretože je veľmi skoro, keď nebudú môcť nakupovať, predávať ani obchodovať bez znamenia šelmy. Opýtaj sa Ježiša dnes vo svojom srdci, ak si to ešte neurobil. Ak máte, poprosť ho, aby odhalil akýkoľvek hriech vo vašom živote, ktorý vám bráni v úplnom chodení v Jeho Duchu a radosť z jeho spásy. Nemusí to byť desivé obdobie. Toto je čas na radosť, ak patríte k Kristovej neveste! Ľudia sa pripravte, Ježiš prichádza a čoskoro pôjdeme domov. Do nového milénia zostanú necelé 4 mesiace a my budeme 1000 rokov korunovaní ako spoluvládcovia zeme s naším kráľom Ježišom. Mierni zdedia zem.

Takže sa možno čudujete, prečo mi Pán dal napísať túto knihu a ako má zachrániť milióny ľudí pred nadchádzajúcim podvodom. No, ja vlastne neviem, čo to podvod bude presne, ale Ježiš povedal, že to môže oklamať aj vyvolených, teda aj nerozumné panny, ktoré zostanú pozadu pri prvom vytržení, a tie, ktoré veria v Krista počas tento čas súženia na zemi. Verím, že podvod bude zahŕňať nejaký druh mimozemského tvora prichádzajúceho na Zem, ako je popísané v Zjavení a v knihe Joela. Verím, že Pán vložil všetky tieto stopy a ukryl ich v celej Biblii, od Genezis po Zjavenie, aby tí, ktorým budú predložené dôkazy z Písma, nemali pochybnosti o tom, že to, čo sa stalo, bolo v skutočnosti vytrhnutie. udalosť a nie mimozemská invázia alebo zásah do našej planéty. Pán chce, aby jeho ľud vedel, že to bol celý jeho plán od začiatku do konca a že to má pod kontrolou on, nie satan, nie nový svetový poriadok alebo slobodomurári alebo ilumináti alebo mimozemšťania alebo ktokoľvek iný. Napísal knihu. Vie, že začiatok je od konca a môže to ovládať. Chce, aby tí, čo zostali, vedeli, že vytrhnutie sa uskutočnilo presne vtedy, keď sa predpokladalo, a aby mali pokoj, s vedomím, že po 35 dňoch bude nasledovať druhé vytrhnutie a že druhý príchod Krista na zem sa uskutoční 5. december 2021. Neexistuje žiadne 7-ročné súženie. Neexistuje ani 3 ½ alebo 3 roky súženia. Pán vo svojom veľkom milosrdenstve a láske skrátil dni na iba 42 dní - myslí na to zo 42 mesiacov na 42 dní! Aký Boh milosrdenstva! A keby to neurobil, žiadne telo by neprežilo to, čo prišlo. Po 3 alebo 3 a pol ročnom súžení by nikto nebol nažive, takto zle to bude. V skutočnosti v decembri 2021 dokonca nebude žiť ani toľko ľudí - väčšina ľudí bude v tom čase unesená alebo zabitá.

Posledná vec, o ktorej by som chcel hovoriť, je, ako sa pripraviť na to, čo príde. Najdôležitejšia vec, ktorú môžeš urobiť, je dostať svoje srdce do poriadku s Pánom. Požiadajte ho, aby odhalil skrytý hriech vo vašom srdci, nesprávne motívy, nesprávne myšlienky, nesprávne správanie, čokoľvek, čo sa mu nepáči. Poprosť ho, aby vám

očistil srdce a odpustil vám hriechy a pomohol vám prekonať vaše hriešne správanie. Ďalej musíte varovať svoju rodinu a priateľov. Teraz sa vám môžu smiať, ale o niekoľko dní budú tak radi, že ste si našli čas a upozornili ich na to, čo príde, a budú šokovaní, keď sa tieto veci udejú presne vtedy, keď ste ich varovali, že sa stanú. Po tretie, mali by ste vytlačiť čo najviac kópií mojej knihy a vytvoriť kópie mojich videí pre tých, ktorí zostanú pozadu. Osobne sa domnievam, že vo väčšine častí štátov nemusí existovať elektrická energia, a preto by bolo najlepšie vytvoriť tlačene kópie mojej knihy. Moju knihu a všetky moje videá si môžete stiahnuť zadarmo. Odporúčam vám, aby ste na to nečakali na poslednú chvíľu, pretože moju knihu alebo videá je možné kedykoľvek stiahnuť a odstrániť z internetu a nebudete mať šancu vytvárať kópie, preto si ich prosím stiahnite aspoň teraz. Všetky odkazy na to sú uvedené nižšie v poli s popisom. A nakoniec by ste sa mali pripraviť na kohokoľvek vo vašej rodine alebo medzi priateľmi, ktorý by mohol zostať pozadu. Keďže nebudú pripravení, mali by ste urobiť všetko, čo je v ich silách, aby ste sa na ne pripravili. Biblia hovorí, že prichádza čas, keď nikto nemôže pracovať a že ak neprijmete znamenie šelmy, nebudete môcť nič kupovať, predávať ani obchodovať. Ak máte možnosť, musíte si uložiť jedlo, vodu a ďalšie nevyhnutné veci v hodnote najmenej 35 dní. Predstavte si, že by ste boli neschopní kúpiť si to, čo potrebujete na prežitie 35 dní, a premýšľajte o tom, čo by ste cez to potrebovali. Matúš 25 nám ukazuje, že nie všetky panny alebo kresťania robia prvú udalosť vytrhnutia. Mnoho vlažných kresťanov, ktorí dovolili, aby sa hriech vkradol do ich života, zostane pozadu, takže si prosím nemyslite, že len preto, že všetci vo vašej rodine chodia do kostola alebo vyslovili modlitbu záchrany, uskutočnia prvé vytrhnutie. Mnohí zostanú pozadu, aby sa očistili.

Tí z vás, ktorí ste so mnou posledných 9 rokov, odkedy som s tým začal, ďakujem vám za trpezlivosť so mnou, keď som sa pokúšal postupne brať kúsky puzzle, ktoré mi Pán dával, a zapadnúť do správne miesto. Keď som prišiel na to, kam zapadá 4-ročné oneskorenie figovníka, hádanka sa stala oveľa jasnejšou a všetky diely do seba začali zapadať. Verím, že hádanka je teraz hotová. Boh vám všetkým žehnaj a teším sa na stretnutie s mnohými z vás čoskoro na druhej strane.